

Ομολόγησε χωρίς ντροπή

Του ΜΑΝΩΛΗ ΚΟΤΤΑΚΗ

Νέο κρούσμα διαφθοράς, στο οποίο εμπλέκεται ο υφυπουργός Δημόσιας Τάξης, Ευ. Μαλέσιος, συγκλονίζει από χθες, την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και σκιάζει τη σημερινή τελετή επικύρωσης της Διεύρυνσης, στην οποία τόσα πολλά είχε «ποντάρει» πολιτικά ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης.

Ο κ. Μαλέσιος, ο οποίος υποχρεώθηκε χθες, σε παραίτηση από τον πρωθυπουργό, ομολόγησε, χωρίς ντροπή, το βράδυ στο MEGA ότι το πρωτοσέλιδο ρεπορτάζ της «Αυριανής» όπου τον εμφανίζει να μένει δωρεάν σε σπίτι που του είχε παραχωρήσει ο επιχειρηματίας και παιδικός φίλος του, Θανάσης Αθανασούλης, είναι αληθές.

Υποστήριξε, όμως, ότι δέχτηκε τη δωρεάν παραχώρηση για να βρει σπίτι για τον γιο του. Αμάρτησε, δηλαδή, για το παιδί του... Επιβεβαίωσε, επίσης, ότι έπαιξε στο Χρηματιστήριο μετοχές της ALTEC, εταιρείας ιδιοκτησίας του κ. Αθανασούλη, ισχυριζόμενος, μάλιστα, ότι είναι από τους χαμένους, καθώς το κεφάλαιό του περιορίστηκε σε 1,5 εκατ. δρχ. (το αρχικό κεφάλαιο ήταν 6,5 εκατ. κατά δήλωσή του).

Με δυο λόγια: Ο βουλευτής Ιωαννίνων, Ευάγγελος Μαλέσιος, και τέως, πλέον, υφυπουργός Δημόσιας Τάξης, ομολόγησε χθες βράδυ ότι έμεινε δωρεάν σε σπίτι που του παραχώρησε προμηθευτής του Δημοσίου, ο οποίος «κτυπά», μάλιστα, διαγωνισμούς προμηθειών, στους οποίους το υπουργείο Δημόσιας Τάξης είχε συναρμοδιότητα.

Κραυγαλέα ομολογία

Επιβεβαίωσε ότι διαθέτει μετοχές του ίδιου επιχειρηματικού ομίλου, βαυλιανό του ΠΑΣΟΚ ων! Πράκειται για την πιο κραυγαλέα ομολογία διαπλοκής. Η υπόθεση Πανταγιά, ο οποίος μεσολάβησε υπέρ του Γιώργου Νταλάρα στο ΣΔΟΕ μοιάζει παρωνυχίδα.

Η υπόθεση όμως έχει ουρά: Όπως προαναγγέλλει η «Αυριανή» στο στόχαστρο βρίσκονται και άλλα κορυφαία κυβερνητικά και κοινοβουλευτικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ που έπαιξαν μετοχές της ALTEC. Το ερώτημα είναι πλέον «ποιος έχει σειρά».

Πολιτική αφέλεια

Ο κ. Κουρής ο οποίος βρίσκεται σε διαμάχη με τον Όμιλο ALTEC επιχειρεί να αποψλώσει τον Όμιλο Αθανασούλη από τα ερείσματα που διατηρεί στην κυβέρνηση λόγω της διαμάχης που έχει μαζί του για το ALTER και ο κ. Μαλέσιος ήταν ο πλέον αδύναμος κρίκος ο οποίος λειτούργησε με πολιτική αφέλεια.

Οφελήμενος από την εξέλιξη είναι και ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ, Κ. Λαλιώτης ο οποίος βρίσκεται σε ανοικτή αντιπαράθεση με την ομάδα των λαχαγών (Νεονάκης, Μαλέσιος, Μονίνας) και η μείωση της επιρροής τους τον ισχυροποιεί περισσότερο στη Χαριλάου Τρικούπη.

Η αποπομπή Μαλέσιου έγινε με εντολή του πρωθυπουργού κ. Σημίτη από τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, **Γωκράτη Κοσμίδη**, ενώ ακολούθησε και τηλεφωνική επικοινωνία του κ. Μαλέσιου με τον πρωθυπουργό Κ. Σημίτη.

6 Ναι, έμεινα δωρεάν σε σπίτι που μου είχε παραχωρήσει ο φίλος μου Θ. Αθανασούλης -Ναι, έπαιξα στο Χρηματιστήριο μετοχές της ALTEC! 9

Ο Ευάγγελος Μαλέσιος στην πόρτα της εξόδου. Ο, τέως πλέον, υφυπουργός Δημόσιας Τάξης παραδέχθηκε το δημοσίευμα της «Αυριανής», για στενάς δεσμούς με τον επιχειρηματία Θαν. Αθανασούλη.



Εξηγήσεις ζητεί η Ν.Δ.

Να δώσει εξηγήσεις για την υπόθεση Μαλέσιου καλεί την κυβέρνηση ο εκπρόσωπος Τύπου της Ν.Δ. Θόδωρος Ρουσόπουλος (φωτογραφία). Σε δήλωσή του ο κ. Ρουσόπουλος τονίζει:

«Πολλά είναι τα, κατά καιρούς, δημοσιεύματα για έργα και ημέρες υπουργών της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ. Μια παραίτηση, όμως, υπερβλήθη και έγινε αμέσως αποδεκτή από τον πρωθυπουργό.

Η υπόθεση, στην οποία φέρεται να εμπλέκεται ο έως σήμερα υφυπουργός Δημόσιας Τάξης Ευ. Μαλέσιος, γεννά πολλά ερωτηματικά. Η κυβέρνηση οφείλει να δώσει όλες τις απαντήσεις».



Και άλλα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ βρίσκονται στο στόχαστρο του Γ. Κουρή

Απειλεί με προσφυγή στη Δικαιοσύνη



Τι αναφέρει στην επιστολή παραίτησής του, που παρέδωσε στο γραμματέα του Υπ. Συμβουλίου κ. Κοσμίδη, ο υφυπουργός

Ο κ. Μαλέσιος έδωσε χθες στη δημοσιότητα την επιστολή παραίτησής του -όπως τη χαρακτηρίζει- προς τον πρωθυπουργό, στην οποία μεταξύ άλλων τονίζει ότι θα προσφύγει στη Δικαιοσύνη κατά του κ. Κουρή.

«Η κυβέρνηση έχει βρεθεί σκανά στο στόχαστρο πολυποικίλων κέντρων, που αποσκοπούν στην εξυπηρέτηση ιδιοτελών συμφερόντων.

Την τελευταία περίοδο δέχτηκα σειρά αδικιών, ανήθικων και χυδαίων επιθέσεων από συγκεκριμένο εκδότη, ο οποίος έχει διακριθεί στο παρελθόν για τη συστηματική κατασκοπάντηση

πολιτών και τη διαρκή και άνευ ορίων σπύλωση υπολήψεων. Ο συγκεκριμένος εκδότης δεν διστασε να επιχειρήσει να προσδώσει ιδεολογικό και πολιτικό μανδύα στην απόπειρά του να προωθήσει προσωπικές επιδιώξεις και ιδιοτελή συμφέροντα. Σήμερα, η κατά σύλληψη και κατά συρροή συκοφαντία μου περιήλθε σε μια νέα φάση.

Είναι αυτονόητο ότι δεν πρόκειται να παρακολουθήσω το συγκεκριμένο κύριο στον καταφορά που έχει επιλέξει. Μας χωρίζει πολιτικό και ηθικό χάσμα. Λειτουργήσα και λειτουργώ πάντοτε στο προσκήνιο. Με δεδο-

μένη, όμως, την τρέχουσα συγκυρία πιστεύω ότι πρέπει να υποβάλω την παραίτησή μου».

«Δεν προτίθεται και δεν πρόκειται να ασχοληθώ με τον κ. Κουρή. Η εντιμότητά μου και το ήθος μου δεν κρίνονται απ' αυτόν και φυσικά δεν αναφέρω σε αυτόν για τις προσωπικές μου ανθρωπίνες επιλογές δεκαετιών ή για τις πολιτικές μου αποψεις.

Το λόγο έχουν, πλέον, οι αρμόδιες δικαστικές αρχές, στις οποίες προσηύχθη. Μέχρι την τελική επιθυμία θεωρώ ότι δεν πρέπει να είμαι μέλος της κυβέρνησης, για να προασπίσω την τιμή και την υπόληψή μου».